
 
 

 الدالة التربيعية

𝑦الشكل العام للدالة التربيعية:     = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐          a ≠ 0 

 على الدالة التربيعية  a, b , cبالبداية سوف اعرض لكم تأثير البارامترات   

يتمكن الطالب من تحديد ما اذا كان القطع المكافئ "قائما ً" او  a عند تغيير قيمة البارامتر    (1

 "مقلوبا ً" ومدى تمدد القطع المكافئ.

, يقرر ما هي نقطة تقاطع الرسم البياني للدالة التربيعية مع  c عند تغيير قيمة البارامتر    (2

 .y محور

 (0,0) الأصلفإن نقطة الرأس تكون نقطة  c = 0 وأيضا   b = 0عندما يكون ( 3

 

𝑦ابسط مثال للدالة التربيعية هو:   =  𝑥2 

 a = 1    b = 0     c = 0 هنا                       

 طع مكافئ قائمرسم الدالة هو ق

 

 ثم الرجوع لحل التمارين المرفقة لمعرفة المزيد يمكنكم الدخول الى الرابط التالي ومشاهدة الحلقة

 مشاهدة الحلقة               اضغط على الرابطلمشاهدة حلقة الدالة التربيعية 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=fcJ3x2b8J50
https://www.youtube.com/watch?v=fcJ3x2b8J50


 
 

 مثال محلول

 



 
 

 



 
 

 بجروت للحل والتسليم أسئلة

 السؤال الاول

 

 

 

 السؤال الثاني:

 


